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塾技 

 
チャレンジ！入試問題 

 

金属の酸化②    ～物の燃え方～ 
 

問題 



 

 

 

（1）      （2）より，マグネシウムが酸化マグネシウムに変化するときの重さの比は， 

マグネシウム：酸素：酸化マグネシウム = 3：2：5 

よって，マグネシウムと酸化マグネシウムの重さの比が 3：5 になっていない 3 班が，マグネシウムの粉末の加熱

が十分ではなかったことがわかる。3 班の加熱が十分であったなら，□g の酸化マグネシウムが得られるはずだと

すると， 

  9.6：□ = 3：5  □ = 9.6 × 5 ÷ 3 = 16.0〔g〕 

 16g 

 

 

（2）      （2）より，3：2 とわかる。 3：2 

 

 

 

（3）      （3）より，銅が酸化銅に変化するときの重さの比は， 

銅：酸素：酸化銅 = 4：1：5 

よって，20.0：（ア）= 4：5 より，（ア）= 20.0 × 5 ÷ 4 = 25.0〔g〕 

 25g 

 

銅の重さが 2 倍，3 倍，…，になると，できた酸化銅の重さも 2 倍，3 倍，…，になる。4 班の銅の重さ

は 3 班の 2 倍となっているので，できた酸化銅の重さも 3 班の 2 倍となるはずなので，12.5 × 2 = 25.0〔g〕 

 25g 

 

 

（4）銅□gと酸素が結びついて酸化銅 7g ができたとすると， 

□：7 = 4：5  □ = 7 × 4 ÷ 5 = 5.6〔g〕 

同様に，マグネシウム□g と酸素が結びついて酸化マグネシウムが，18－7 = 11〔g〕できたとすると， 

□：11 = 3：5  □ = 11 × 3 ÷ 5 = 6.6〔g〕 

以上より，加熱前の混合物の重さは，5.6 + 6.6 = 12.2〔g〕→ 12g 

 12g 
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解答 －チャレンジ！入試問題－ 

解答・解説 
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